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A beiskolázási tervkészítési kötelezettséget a 277/1997.(XII.22.) Kormányrendelet írja elő.  
 
A beiskolázási terv a továbbképzési program adott évi végrehajtására készült dokumentum. 

A terv a továbbképzési programban meghatározottakon alapszik. 

 

A beiskolázási terv nem tartalmazza azokat: 

- az alapvető fogalmakat, 

- tartalmi előírásokat, 

- saját intézményi döntést, előírást 

melyeket a továbbképzési program egyértelműen rögzít. 

 

A beiskolázási terv tartalmazza:  

 azok nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték  

 a továbbképzés megjelölését  

 a várható kezdés és befejezés időpontját  

 a várható távollét idejét  

 a helyettesítés rendjét  

 

A továbbképzésre való jelentkezés:  

 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte 

felvételét, és megfelel a továbbképzés részvételi követelményének. A pedagógus köteles 

felvételét kérni a beiskolázási tervbe. Ezt minden naptári év január 15-ig teheti meg. Az 

igényelt képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet a vezetővel, a képzési 

feltételekről tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen 

támogatást tud vállalni az intézmény. A pedagógus igény szerint, akkor is részt vehet a 

továbbképzésben, ha ötvenötödik életévét betöltötte, valamint a hétévenkénti továbbképzési 

kötelezettségét már teljesítette.  

 

Az eljárás szabályai:  

 

A pedagógus részéről:  

 A továbbképzési program megismerése után a pedagógusnak feladata a továbbképzési 

lehetőségekről való tájékozódás, a felvételi kérelem elkészítése a beiskolázási tervbe való 

részvételhez.  

 A beiskolázási terv elfogadása esetén a jelentkezés elkészítése és beadása a továbbképzést 

szervező intézményhez.  

 

A munkáltató részéről:  

 A beiskolázási terv elfogadása után az intézményvezető írásban értesíti a munkavállalókat a 

felvételről vagy elutasításról.  

 Elfogadhat a munkáltató olyan pedagógus kollégától is jelentkezést, aki nem szerepel a 

továbbképzési tervben.  

 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt:  

 akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra  

 akiknek a hétévente való továbbképzésen való részvételét a munkáltató elrendelte  

 akik a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkeztek.  



A hétévenkénti továbbképzés legfeljebb huszonöt százaléka teljesíthető az e bekezdésben 

foglaltak útján együttesen:  

 nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások tapasztalatainak 

megfigyelésével (óralátogatás) vagy munkaformák, eljárások, technikák, módszerek saját 

gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával (bemutató óra),  

 harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri,  

 a közoktatási intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében az 

érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott szaktanácsadáson történő 

részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az érintett pedagógusok 

részvételével történik,  

 gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel.  

 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki írásban kérte felvételét, illetőleg, akinek részvételét a 

munkáltató elrendelte. A köznevelési intézmény vezetője a beiskolázási tervbe történő 

felvételről, illetve a kihagyásról írásban értesíti az érintettet. 

 

Az intézményvezető gondoskodik arról, hogy a továbbképzési programban meghatározott több 

évre vonatkozó elképzelések éves szintre történő lebontása az eredeti elképzelésektől jelentősen 

ne térjen el. 

Amennyiben azonban a jelentős eltérés elkerülhetetlen, illetve indokolt, annak részletes okát, 

magyarázatát a beiskolázási tervhez csatolni kell, illetve javasolni kell a továbbképzési program 

módosítását. 

 

 

1. A szakvizsgára vonatkozó beiskolázási terv 

 

 
A beiskolázási terv időszakában szakvizsgás képzésen való részvételt nem tervezünk.  

 

 

2. A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv 

 

 
A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv: 

 

- a továbbképzésre vonatkozó alprogram alapján, valamint 

-  a pedagógiai programmal összhangban került összeállításra. 

 

 Intézményünk törekszik arra, hogy munkavállalóink támogatott, a mai helyzetben megjelenést 

nem igénylő (online) továbbképzéseken vegyenek részt. Olyan jelenlétet igénylő képzéseket 

részesítünk előnyben, melyek megyénkben, körzetünkben szerveződnek. Figyelemmel kísérjük 

a Pedagógiai Oktatási Központok által meghirdetésre kerülő térítésmentes képzéseket.  

 

Jelenleg két dolgozónak van továbbképzési kötelezettsége. (Török – Baráth Anikó, Pirók 

Orsolya). A jogszabályi változások megkövetelik intézményünk dolgozóitól, hogy állandóan 

figyelemmel kísérjék azokat a továbbképzéseket, melyek a törvényes, szabályos működést, a 

pedagógiai program megvalósítása érdekében magasabb színvonalú tevékenységekhez 



szükséges készségek elsajátítását célozzák. E továbbképzéseken való részvételt minden esetben 

támogatjuk (IKT kompetencia, konfliktuskezelés, különleges bánásmódot igénylő gyermekek 

ellátása, megújuló környezet, környezettudatos életmód).   

 

Az intézmény Továbbképzési programjának nyilvántartása alapján a 2021/2022-es nevelési 

évben az alábbi óvodapedagógusoknak van továbbképzési kötelezettsége: 

 

 

Ssz. Név Beosztás Kötelezettség Óraszám 

1. Török – Baráth Anikó óvodapedagógus 2026.08.31-ig 115ó 

2. Pirók Orsolya óvodapedagógus 2028.08.31-ig 120ó 

 

 

 

3. Finanszírozásra vonatkozó terv 

 
A finanszírozás a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv adatai és a továbbképzési 

program finanszírozási alprogramja alapján, valamint a pedagógiai programmal összhangban 

valósul meg.  

 

Az intézmény amennyiben a fenntartó anyagi fedezetet biztosít, a továbbképzéseken résztvevők 

esetében az alábbi költségekhez járul hozzá:  

 

 elsősorban a tandíj kifizetését támogatjuk a törvény által meghatározott mértékben  

 a fizetett távollét biztosított a résztvevőknek a tanfolyam idejére  

 

Az útiköltség térítést, a tankönyv, jegyzetvásárlást a dolgozók önerőből oldják meg. 

 

 

4. A helyettesítésre vonatkozó terv 

 
A helyettesítésre vonatkozó terv a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv, a továbbképzési 

program helyettesítési alprogramja, valamint a pedagógiai programmal összhangban kerül 

megvalósításra. 

 

A továbbképzések kiválasztásánál figyelembe vesszük azok időpontját, időtartamát. Előnyben 

részesítjük azokat, amelyek 30 – 60 órás akkreditált képzések, nem, vagy csak minimális 

helyettesítést igényelnek, munkaidőn túl, illetve online elvégezhetők.  

A munkavállalók helyettesítését amennyiben szükséges, belső helyettesítéssel oldjuk meg, 

mely többletköltséget nem jelent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Záró rendelkezés 

 

 
A beiskolázási tervet az óvoda nevelőtestülete a…………………... sz. határozatával 

elfogadta. 

 

 

 

 

 

 

 

Kétpó, 2021. március 17.                             

 

 

 

  Boldogné Tóth Magdolna 

                                                                                                                 intézményvezető 

 

 
 

 


